
Ostala zaščitna sredstva
V prejšnjem sestavku smo se seznanili z

uporabo zaščitne maske kot osnovnim pripo-
močkom za zaščito pred radiološko-biološko-
kemičnimi agresi. Drugi sestavni del kompleta
za osebno zaščito je za&itno ogrinjaJo.

Zaščitno ogrinjalo ščiti telo pred politimi
bojnimi strupi, biološkimi agresi in preprečuje
usedanje radioaktivnega prahu na telo.

Zaščitno ogrinjalo uporabimo potem, ko
smo si že nadeli zaščitno masko. Postopek pri
uporabi je naslednji:

Ogrinjalo vzamemo iz torbice kompleta,
snamemo gumijasti pas, primemo z eno roko
za vrh kapice (vrh kapice je viden, ker je PE
folija na tem mestu zvarjena), dvignemo viso-
ko in pustimo, da se razvije in razklopi. Raz-
klopljeno ogrinjalo moramo z obema rokama

pozornO odpreti, nato si ga nadenemo na gla-
vo tako, da kapuca dobro prilega na glavo.
Cedilo zaščitne maske ne sme biti pokrito z
ogrinjalom. Ogrinjalo moramo pripeti z obe-
ma rokama (odprtini za roki) tako, da levo
stran preklopimo čez desno, s čimer zagotovi-
mo, da je pckrito vse telo in roke. Po uporabi
moramo ogrinjalo sneti tako, da se obrnemo z
obrazom proti vetru, z obetna rokama zvrže-
mo ogrinjalo s sebe in v tistem trenutku stopi-
mo nekaj korakov naprej.

Zaščitno ogrinjalo iz PE folije je namenje-
no za enkratno uporabo in ga moramo po
uporabi vreči in zamenjati z novim.
PRVI POVOJ - INDIVIDlJALNI je tretji
sestavni del osebnega zaščitnega kompleta.

Prvi povoj v kompletu upcrabljamo samo

rokama primemo konce ovoja in jih razvleče-
mo tako, da se blazimci odpreta. Pri tem
moramo skrbno paziti, da se blazinici česa ne
dotakneta, saj je od tega odvisno zaraščanje
rane.

- Blazinici postavimo na rano, povoj pa
razvijemo in ga pritrdimo z zaponko. Prvi
povoj - invidivualni je namenjen za enkratno
uporabo in ga moramo po uporabi zavreči in
zamenjati z novim.
Četrti sestavni del osebnega zaščitnega kom-
pleta je osetmi termoliiniiniscentni dozuneter
s posrednim oddtavanjem.

Osebni dozimeter je narejen v obliki tablet-
ke vložene v plastičnem ohišju. Nosi se kakor
verižica okoli vratu. V kolikor se nahajamo na
območju, ki je bilo izpostavljeno radioaktiv-

nemu sevanju, oddamo dozimeter ekipi civil-
ne zaščite, ki izvaja radiološko izvidovanje
terena, katera bo s pomočjo čitalnika osebnih
dozimetrov ugotovila količino žarčenja, kateri
smo bili izpostavljeni.

Naj navedemo še nekaj splošnih navodil za
hranjenje celotnega kompleta.

Osebni komplet za zaščito občanov pred
RBK nevamostmi hranimo na suhem in te-
mnem prostoru. Ne smemo ga izpostavljati
neposrednemu vplivu sončne svetlobe. Vsi se-
stavni deli kompleta so spravljeni v platneni
torbici. Zaščitno masko moramo pustiti do
uporabe v zaprti PE vrečki, ki jo odpremo
neposredno pred uporabo. Kompleta ne sme-
mo z ničemer obteževati.

OPOMBA: V novejših kompletih, glede na

za zavijanje rane. Postopek pri uporabi je
naslednji:

Zelo pomembno je, da se rane ne doti-
kamo.

- Odpremo platneno vrečko in jo razpara-
mo na zarezi. Nato razparano gumijasti omot
na zarezi in pozomo snamemo papir. Z obema

zakonsko določilo, ni več osebnega pribora za
dekontaminacijo, ki se v kompletih starejšega
datuma še nahaja.
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